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PERCEPCIÓN DE LA CORRUPCIÓN EN CHILE

RESULTADOS DE LA TERCERA CONSULTA CIUDADANA

¿Qué piensas de la Corrupción en Chile?

Recibimos la respuesta de 6.602 personas de todas las regiones del país.

2024

ÁREAS Y SECTORES DE CORRUPCIÓN

Las áreas que se consideran más vulnerables a la corrupción son las compras y 
abastecimiento 79%, seguido de la contratación de personal 69% y el manejo de 
información y datos 55%. 

Respecto de la percepción de la corrupción se observa una significativa baja en el 
sector de Fuerzas Armadas y de Orden, en relación con la muestra realizada en 2022, 
ya que disminuyó de un 63,6% a un 47,2%.

En la consulta de 2024, la principal razón señalada por las personas que se identificaron 
como víctimas de un acto de corrupción para no presentar una denuncia fue: "Porque 
desconfié de las instituciones encargadas de recibir mi denuncia", con un 53,96%.

Respecto de las dificultades que enfrenta la CGR en la lucha contra la corrupción, la 
percepción de las personas jerarquizó los siguientes elementos:

El 71,6% de las personas consultadas manifestó tener un conocimiento bueno o 
muy bueno sobre temas de corrupción.

Sobre los actos de corrupción, la consulta evidencio el reconocimiento del cohecho, 
abuso de poder y utilización de recursos públicos, como situaciones totalmente 
corruptas, a través de la siguiente pregunta:

50,7%
de las personas consultadas se 

identifica como HOMBRE

 48,1%
de las personas consultadas se 
identifica como MUJER

31,7%
tiene entre
41 A 50 AÑOS

 74,3%
es persona

FUNCIONARIA

¿QUÉ TAN CORRUPTAS SON LAS SIGUIENTES ACCIONES?
Califique de 1 a 5, en donde 1 es “Nada corrupta” y 5 es “Totalmente corrupta”

Califique de 1 a 5, en donde 1 es “Mucho menos corrupto” y 5 es “Mucho más corrupto”
RESPECTO AL AÑO ANTERIOR, ¿CHILE ES MÁS O MENOS CORRUPTO?

Que una persona 
funcionaria acepte 

dinero para acelerar 
un trámite o servicio

4,88 4,87 4,83

Que una persona 
funcionaria use 

información reservada 
para beneficio propio: 

Que una autoridad o 
una persona 

funcionaria favorezca 
a un familiar o amistad

¿CUÁL DE LOS SIGUIENTES SECTORES CREE QUE SON MÁS 
VULNERABLES A LA CORRUPCIÓN?

DE LAS LABORES DE LA CONTRALORÍA ¿QUÉ TAN DE ACUERDO 
ESTÁ CON LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES? 

¿HA SIDO USTED VÍCTIMA DE 
CORRUPCIÓN?

¿DENUNCIÓ EL  ACTO DE CORRUPCIÓN 
DEL QUE FUE  VÍCTIMA?

 La Contraloría es la 
institución 

responsable de 
combatir la corrupción

4,25 3,98 3,64

La Contraloría 
trabaja siempre 
dentro de sus 

funciones legales

La Contraloría 
es imparcial en 

su trabajo

91,5%

Municipalidades

47,8% 47,2%

El 72,22% de la muestra calificó a Chile bastante o totalmente corrupto.

VÍCTIMA DE CORRUPCIÓN

ROL DE LA CGR

de las personas tienen 
un nivel de educación
UNIVERSITARIO

COMPLETO

 EL 49,8%
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Gobiernos Regionales Fuerzas Armadas 
y de Orden 

21,48%

SI

78,52%

NO

Califique de 1 a 5, en donde 1 es “Muy en desacuerdo” y 5 es “Muy de acuerdo”

Total: 16.809 NO SI
53,96% 46,04%

DESCARGAR TODOS LOS RESULTADOS

Falta de colaboración con otras instituciones 72,2%

Falta de atribuciones de la institución 70,6%

Falta de recursos 64,4%

https://www.contraloria.cl/portalweb/documents/451102/5832147/Resultados+consulta+2024_VF.pptx/eaffab88-a419-c2f0-0a80-b50c6595e383

